

CIMENTS DU MAROC :
DES RÉSULTATS OPÉRATIONNELS SOLIDES, LE RÉSULTAT NET ÉTANT
IMPACTÉ DÉFAVORABLEMENT PAR DES ÉLÉMENTS NON RÉCURRENTS

Le Conseil d'Administration de Ciments du Maroc, réuni le 26 juillet 2012 sous la présidence de Monsieur Mohamed CHAÏBI, a examiné l'activité de la société au terme du premier semestre de l'exercice 2012 et a arrêté les comptes y afférents.

Chiffres-clés consolidés (*) ciment et matériaux (en MDH)

	30/06/2012	30/06/2011	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	2 001	2 033	- 1,6 %
Excédent brut d'exploitation	870	892	- 2,5 %
Résultat d'exploitation	636	675	- 5,8 %
Résultat net	485	579	- 16,2 %
Capacité d'autofinancement	702	790	- 11,1 %

* Les comptes consolidés de Ciments du Maroc, établis conformément aux normes marocaines, sont en cours d'examen par les Commissaires aux Comptes.

Les ventes en volume de Ciments du Maroc et de sa filiale Indusaha ont enregistré une stabilité comparativement au premier semestre 2011 dans un contexte de marché en hausse de 9,1 %.

Le chiffre d'affaires opérationnel s'établit à 2 001 MDH, en retrait de 1,6 % par rapport au premier semestre 2011.

L'excédent brut d'exploitation s'établit en retrait de 2,5 % à 870 MDH, soit 43,5 % du chiffre d'affaires. Les achats de clinker et les charges de maintenance opérés dans le cadre de l'arrêt pour gros entretien de l'usine de Marrakech pour l'installation de filtres à manches de dernière génération ont été contrebalancés par l'amélioration continue des performances industrielles, avec une augmentation de la production de l'usine d'Aït Baha, et la diminution des prix d'achat des combustibles solides. Le résultat d'exploitation enregistre un retrait de 5,8 % à 636 MDH, compte tenu de l'augmentation des dotations aux amortissements.

Après des résultats opérationnels solides, le résultat net est impacté défavorablement par des éléments non récurrents :

- le résultat financier génère un produit net de 38 MDH, en retrait de 42 MDH. La forte diminution des dividendes reçus au titre de la participation dans la société Suez Cement Company a été partiellement compensée par la diminution des charges financières induite par le financement de l'usine d'Aït Baha.
- les impôts enregistrent une augmentation de 16 MDH suite à la constatation de la contribution pour l'appui à la cohésion sociale décidée dans le cadre de la loi de Finances 2012.

Le résultat net du premier semestre 2012 s'établit, ainsi, à 485 MDH, en retrait de 16,2 % comparativement à celui enregistré au premier semestre 2011, la capacité d'autofinancement ressortant en retrait de 11,1 % pour s'établir à 702 MDH.

Chiffres-clés Ciments du Maroc S.A. (en MDH)

	30/06/2012	30/06/2011	Variation
Chiffre d'affaires opérationnel	1 606	1 676	- 4,2 %
Excédent brut d'exploitation	794	797	- 0,5 %
Résultat d'exploitation	571	594	- 4,0 %
Résultat net	478	556	- 14,1 %
Capacité d'autofinancement	684	752	- 9,1 %



Italcementi Group est le cinquième producteur mondial de ciment.

Les sociétés du Groupe allient l'expertise, le savoir-faire et les cultures de 21 pays répartis sur 4 continents à travers un dispositif industriel de 54 cimenteries, 10 centres de broyage, 8 terminaux, 494 centrales à béton et un effectif d'environ 20.000 salariés. En 2011, Italcementi Group a réalisé plus de 4,7 milliards d'euros de chiffre d'affaires.



إسمنت المغرب
Ciments du Maroc
 Italcementi Group

Société anonyme au capital de 1 443 600 400 DH
 Siège social : 621, boulevard Panoramique,
 20150 Casablanca, Maroc
 www.cimentsdumaroc.com

Tel + 212 5 22 85 94 50 à 59
 Fax + 212 5 22 52 23 11
 Communication financière :
 Laurent Meynet info@cimar.co.ma